



Retificação ao Edital nº 03/2021

Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Farmacêutico
e Assistente de Farmácia

A Comissão Especial de Contratação por Tempo Determinado, no uso de suas atribuições, torna público o Termo de retificação ao Edital nº 03/2021, para retificar o item 9.2 e o Anexo I, conforme abaixo:

Onde se lê:

9.2 – A Comissão Especial de Contratação por Tempo Determinado terá o prazo de até 05 (cinco) dias úteis, a partir do término do prazo de apresentação de recurso pelo candidato, para analisar e publicar no Diário Oficial do Município, no endereço eletrônico da PREFEITURA MUNICIPAL DE COTIA (www.cotia.sp.gov.br) o resultado da solicitação do candidato e a classificação final do Processo Seletivo Simplificado.

Leia-se:

9.2 – A Comissão Especial de Contratação por Tempo Determinado terá como prazo para publicação dos recursos, aquele estabelecido no Anexo I, do presente edital e publicar no endereço eletrônico da PREFEITURA MUNICIPAL DE COTIA (www.cotia.sp.gov.br) o resultado da solicitação do candidato no Processo Seletivo Simplificado.

Onde se lê:

Anexo I
CRONOGRAMA

Período de Inscrição	05/07/2021 a 08/07/2021
Publicação do resultado de avaliação dos títulos e da listagem de classificação	13/07/2021
Apresentação de recurso	16/07/2021
Divulgação da análise dos recursos	20/07/2021
Homologação	23/07/2021
Resultado final	27/07/2021

Leia-se:

Anexo I
CRONOGRAMA

Período de Inscrição	05/07/2021 a 08/07/2021
Publicação do resultado de avaliação dos títulos e da listagem de classificação	15/07/2021
Apresentação de recurso	16/07/2021
Divulgação da análise dos recursos	21/07/2021
Homologação	28/07/2021
Resultado final	03/08/2021